’_ P
SOPORTE DE MALETA LATERAL

MANUAL DE INSTALACION PN007215 PULSAR N160 / N250
NOTA:

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las
Perforaciones con respecto a los puntos de sujecion indicados.

Antes de realizar la instalacion, verifique todo el manual e identifique que
las partes y las piezas estén completas.

HERRAMIENTAS:
Llaves boca fija Llaves hexagonales

PRODUCTO INSTALADO

INSTALACION:

Utilice los siguientes puntos de sujecion (A'Y B), retire las asas
y utilice los tornillos originales, para realizar el montaje del producto FP

EL KIT CONTIENE: Realice el montaje de los componentes utilizando los puntos
2 de anclaje en la parrilla (A y B), con los puntos de sujecion (Ay B)

en la moto, como se muestra en el Esquema 1

SOPORTE DE SOPORTE DE TUBO
MALETA DERECHO MALETA IZQUIERDO TRASERO
A

En caso de utilizar alforjas
se deben de instalar los
aros porta alforjas

CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1

TORNILLO TORNILLO TORNILLO SOCKET
AVELLANADO M8X50 [ AVELLANADO M8X35 M6X30

T2 T3 T

CANTIDAD: 2 CANTIDAD: 2 CANTIDAD: 2
e ARANDELA PLANA TORNILLO SOCKET
DE SEGURIDAD M8 M8 M8X55
@ || &
\ia N—r

TCA1 ARA1
CANTIDAD: 4 CANTIDAD: 4 CANTIDAD: 2

@/ *— 1 Esquema 1




